1. Betonový sloup měří 8 m. V poměru  2 : 6 je zapuštěn do země. Jak vysoko je nad zemí  špička sloupu?
2. Řeznictví nabízí 1,5 kg masa za 180,-, zákaznice požaduje jen  600 g masa téže jakosti, kolik zaplatí?
3. Rekultivaci parku /úpravu/ provedlo 8 zahradníků za 15 pracovních dní. Kolik zahradníků pracujících stejným tempem by upravilo park za 12 dní?
4. Zedník potřebuje na vyzdění  3 m zdi 840 kusů cihel. Kolik cihel bude potřeba na vyzdění  15 m zdi?
5. Místnost je dlouhá 4,20m a široká 384cm,kolik bude stát materiál na dřevěnou podlahu do této místnosti, jestliže 1 m2 stojí 1 110 Kč?
6. Ve skladu chemické firmy jsou tři různé nádrže o objemu 7,5 hl , 0,125 m3 a 5 litrů, Jaký je celkový objem v litrech?
7. Kolik % je 32 z 255?
8. Při stavbě domu se ušetřilo 54 000,-Kč, což je 4,2% plánovaných nákladů. Jaké byly plánované náklady?
9. Sušením ztrácí luční porost 75% své hmotnosti. Kolik sena získáme z 370 tun sklizené zelené hmoty?
10. Zvětšením neznámého čísla o 7% dostaneme číslo 999. Urči neznámé číslo.
11. Kolik % je 49 z 5600?
12. Vypočítejte 100%, jestliže 55 je 88%.
13. Dělník má vyrobit 200 výrobků za směnu. Zatím vyrobil 132 výrobků. Na kolik % má splněný plán?
14. Zboží stálo původně 104,- Kč. Nyní stojí 123,- Kč.
15.        O kolik % bylo zdraženo?
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